

Németország, Köln,  
tanulmányi mobilitás  
Technische Hochschule Köln,  
D KOLN04

## Szakmai záróbeszámoló

A következőkben szeretném megosztani a tapasztalataimat és a véleményemet a külföldön töltött szemeszteremmel kapcsolatosan.

Németországi félévem során megtapasztalhattam, hogy milyen is ott az oktatás, esetleg miben különbözik az otthonitól. Tantárgyaim keretében rendkívül gyakoriak voltak a csapatmunkák melyek főként 4-5 fős csapatokból álltak, egy csapat általában 1-2 külföldről érkezett hallgatót, valamint 2-3 helyi német hallgatót foglalt magába. Ennek köszönhetően volt lehetőségem különböző nemzetiségű diákokkal együtt dolgoznom és megismernem azok kulturális hátterét, munkához való hozzáállását elkötelezettségük mértékét, csapatról alkotott képüket. Ezen csapatmunkák általában egy vagy több projekt teljesítéséből álltak, melyek végén egy prezentáció formájában kellett beszámolni a csapatnak, a projekt során elért eredményeiről. Nagyon hasznos tapasztalatokat gyűjtöttem mind a gyakori csapatmunkák, mind a gyakori prezentálások során. A csapatmunkák folyamán lehetőségem volt gyakorlatban is használni, illetve kipróbálni a csapatmunkával kapcsolatosan tanult elméleti módszereket, mint például a *brain storming* módszert, emellett több szerepben (mint például csapat vezető, időbeosztás, valamint feladatkiosztásért felelős tag stb.) is kipróbálhattam és felmérhettem képességeimet. A gyakori prezentálás főként a gyakori tömegek előtti szereplés miatt volt hasznos, mert bár az elején nehezen és félve álltam a feladat elé, a sok gyakorlásnak köszönhetően a végére jóval magabiztosabban adtam már elő. Kettő tárgy van melyeket mindenképpen szeretnék kiemelni a és említeni a félév során felvett tantárgyak közül, az első a *Cross-Cultural Competence* nevezetű tantárgy. Ezen tantárgy a fent említett jellemzők mellett azért volt különleges és hasznos számomra mert az első projekt során egy külföldi esetben jordániai diákkal kellett együtt dolgozni a projekten mely a csak internetes kommunikáció lehetősége miatt elég nagy kihívást jelentett, főként mivel teljes mértékben felelős voltam a csapattársam által nyújtott teljesítményért. A másik tárgy mely szerintem mindenképpen említést érdemel a *Social Entrepreneurship* nevezetű tantárgy, ugyanis ezen tantárgy előadásainak keretében a tanárunk megismertette velem a társadalmi vállalkozások fogalmát, azok működési elvét valódi vállalati példák sokaságával és ezzel egy teljesen új szemszögből világította meg a közgazdaságtant számomra, az utolsó projektünk során nekünk is kellett egy ilyen vállalkozást kitalálnunk és minden lépést elterveznünk a piacra lépésig, mely gyakorlat alatt szintén remek tapasztalatokat gyűjtöttem. Az Egyetemen mindenki segítőkész volt, a követelmények világosak voltak, a határidők, adott dátumok, időintervallumok (pl.: óra kezdés-befejezés) értelmében minden percre pontosan történt, nem véletlen, hogy a német precizitás olyan legendás. A napi idő beosztásom strukturálása szempontjából is sokat fejlődtem a kint töltött idő alatt, annak köszönhetően, hogy meglátásom szerint itt mindenhol a pontosság, valamint a feladatok lehetőleg minél előbbi teljesítése az irányadó.

Németország, Köln,  
tanulmányi mobilitás  
Technische Hochschule Köln,  
D KOLN04

### Szakmai záróbeszámoló

Ezek mellett a nyelvek szempontjából sokat volt lehetőségem fejlődni ezen félév alatt. A tárgyaim többségét angolul hallgattam, valamint természetesen a beadandókat prezentációkat is angolul kellett leadni, mi hallgatók alapvetően angolul kommunikáltunk egymás közt, azonban sokan többször átváltottak német nyelvre, s bár abból közel sem olyan szintű a tudásom, mint angoltól így abból is tudtam fejlődni ezen helyzetek során. Az egyetemen ezenkívül lehetőségem volt a német nyelv tudásom fejleszteni egy német nyelvtanfolyam keretében, emellett természetesen a félév során rengeteg mindennapi szituációban próbálhattam ki, valamint fejleszthettem az ott tanultakat. Tekintve, hogy Nemzetközi Gazdálkodást tanulok, úgy vélem a fentiek mind-mind hasznomra válnak majd a karrierem során.

Végül pár szó a jövőbeli szakmámtól függetlenül, ez a félév hatalmas mérföldkő volt számomra önállósodás szempontjából, hiszen egy abszolút új szituációban, szinte csak magamra számítva kellett helytállnom, mindezt külföldi nyelvek és egy sokszempontból különböző kultúra keretében. Örülök, hogy éltem a lehetőséggel, azt gondolom, hogy bármely diáknak hasonlóan gyümölcsöző lehet egy vagy akár több ilyen félév, kitörni a megszokottból, megismerkedni számtalan új perspektívával, mindenképp megéri.